

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2024年5月
星期四

30

今日8版 第4886期
农历甲辰年四月廿三

建德天气

今天多云转阴，偏南风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温20到21℃。

建德发布

宜居建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德市气象台5月29日16时发布

姚高员赴建德市调研乡村振兴和公共服务优质提升工程强调

聚焦群众需求 全力推进公共服务普惠均衡共享

5月27—28日，杭州市委副书记、市长姚高员赴建德市调研乡村振兴和公共服务优质提升工程。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，以满足人民美好生活需要为根本目的，抓紧抓实重大项目，让人民群众共享改革发展成果。杭州市副市长陈卫强参加。

大同镇推进多层次立体化“山水林田地”农业产业体系建设，打造农业产业“标准地”，实现“一亩地、千斤粮、万元钱”；航头镇航川村深挖山水资源禀赋，加快农商旅融合，开发“住1晚吃3餐只需99元”“139欢乐农家”系列农旅产品，带动农户在家门口实现创收增收。走访调研中，姚高员与当地乡镇干部和农户话家常聊发展。他说，要善于运用新理念因地制宜发展特色产业，不断丰富乡村

新业态，做精做响品牌，着力构建多产融合新格局。要探索建立促进可持续发展的体制机制，充分激发村集体、农户的创业热情，培育现代“新农人”“农创客”，带动更多农户就地创业就业。

建德海螺水泥有限责任公司持续攻关主业领域，建成智能化绿色矿山、机器人自动装车、智能质量控制系统等；建德千岛湖通用机场主营业态涵盖低空游览、高空跳伞、短途运输等多个领域；浙江华奕航空科技有限公司向行业用户提供无人机整机及相关配套产品、无人机应用系统集成和技术服务，研发制造水平居国内同行业前列。每到一地，姚高员都与企业负责人深入交流，了解行业发展趋势和企业发展现状。他指出，要以推动制造业高端化、智能化、绿色化为目标，推进质量提升和品牌建设，

不断引领产业向中高端跃升。要发挥好头部企业的创新带动力，深耕专业优势领域，持续增强核心竞争力，努力在新赛道上抓机遇、拓市场、赢未来。

在更楼街道农贸城项目现场、建德市第一人民医院、杭州学军中学附属洋溪小学等地，姚高员分别调研了商贸综合体建设、“院院合作+院校合作”创建、学生“午休躺睡”等工作推进情况。他强调，要着力加快公共服务普惠共享，进一步提升县城承载辐射功能，促进城乡共同繁荣。

在洋溪小学，姚高员还看望慰问了少年儿童。他鼓励大家，要广泛培养兴趣爱好，更好激发崇尚科学、探索求知的兴趣，努力成为热爱生活、积极向上、德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人。

(来源：杭州日报)

市委理论学习中心组（扩大）专题学习会召开

本报讯 昨日上午，市委理论学习中心组（扩大）专题学习会召开。市委书记富永伟主持会议并讲话，市委理论学习中心组成员参加。

会上，市领导郑泽挥、莫峰围绕“专题学习习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作《序言》精神”主题作交流发言，市领导蒋哲远、黄炜围绕“省委常委会专题研究杭州工作会议精神”主题作交流发言。

富永伟指出，要学用贯通、知行合一，以习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作《序言》为理论武装，指导实践、推动工作，深刻认识《序言》是新征程全党大学习、干部大培训的动员令，是深入推进思想建党、理论强党的宣言书。要提高站位，深入领会习近平总书记亲自作序的深刻用意，结合巩固拓展主题教育成果和正在开展的党纪学习教育，准确把握以理论武装推动全党团结、事业发展重大意义，真正把马克思主义看家本领学到手的重大要求，当好中国式现代化建设的坚定行动派、实干家的实践导向，进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。要增强能力，对照“做到三个统一，提升三个能力”要求深化学习，既要从理论层面掌握中国式现代化发展的根本规律，也要从涵盖政治、经济、法治、文化、社会等方方面面的优秀经典案例中汲取经验教训和力量，不断提升现代化的能力素质。要以学促干，从党的创新理论中找方向、找方法、找思路，努力在实践中答好推动高质量发展的考卷。

富永伟强调，要锚定目标、躬身入局，对标对表省委对杭州工作的战略定位、科学指引，以“人一之，我十之；人十之，我百之”的奋斗姿态多挑担子、多作贡献。要对标创新活力之城的要求，加快推动产业升级，围绕发展新质生产力的目标，按照省委“四个牢牢把握”的要求，以科技创新为引领，加快打造特色产业集群。要对标世界名城的要求，不断提升城市形象，积极融入杭州开放发展大局，打造更加通达的交通体系、更加包容的营商环境、更加开放的城市格局，加快提升城市能级和形象。要对标智慧宜居之城的要求，持续增进民生福祉，持续用好强村公司、共富工坊等载体，不断提升富民增收成效；以两家高校支持建德教育卫生事业发展为契机，让建德群众在“家门口”早日享受到杭州主城区般的公共服务；对照更智慧的要求，持续提升“新安·17治理”系统实效。要对标历史文化名城的要求，深入推进文旅融合，挖掘好、传承好建德深厚悠久的历史文化，把握市场风向，强化创新意识，抢抓杭州高水平推进“诗路文化·三江两岸”水上黄金旅游线建设的机遇，加快招引重大文旅项目，积极拓展农文旅融合发展的路径。

富永伟要求，要实干实绩、提能增效，全力推动会议精神在建德落地见效，积极发挥领导干部的主观能动性，加强对接，做好服务，科学调研，抓紧抓实上半年各方面工作，全力强攻二季度，确保“双过半”。

(记者 江涛)

聚焦·高质量发展

农资送下乡 助农促增收

昨日，市供销合作社（农合联执委会）将复合肥等农资送到莲花镇境内涉农企业的生产种植基地。自当日起，市供销合作社（农合联执委会）将为分布在全市各乡镇（街道）的42家涉农企业免费赠送复合肥50余吨，助力当地农业发展，促进农民增收致富。

(记者 宁文武)

农资送下乡



学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想